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CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2015
EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2015

Nazwa kwalifikacji: Uzytkowanie obrabiarek skrawajacych
Oznaczenie arkusza: M.19-01-15.01

Oznaczenie kwalifikacji: M.19

Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

Kod egzaminatora Numer PESEL zdajacego*

Numer
stanowiska

Data egzaminu

Dzien Miesigc Rok

Zmiana

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Numer

stanowiska

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1: przygotowana do obroébki frezarka CNC
Zdajgcy informuje przez podniesienie reki przygotowanie do wykonania obrobki

1 |Obrabiarka jest uruchomiona

2 | Wykonany zostal najazd na punkt referencyjny

3 | Dane korekcyjne narzgdzi umozliwiajg bezpieczne przeprowadzenie obrobki

4 Przesunigcie punktu zerowego przedmiotu obrabianego zostato okreslone i wprowadzone do sterownika frezarki zgodnie ze szkicem
oraz programem obrébkowym

5 | Program obrobki technologicznej zostal wprowadzony do sterownika obrabiarki i wybrany z pamigci sterownika

6 |Przedmiot obrabiany zostat zamocowany w imadle

7 | Potozenie przedmiotu wzgledem szczgk imadia pozwala na bezkolizyjng obrobke

8 | Podktadki zostaly usuniete lub znajduja si¢ poza miejscami wiercenia otworow

Rezultat 2: wykonany wspornik
Kryterium nalezy uznac za spetnione, jezeli uzyskany wymiar miesci sie w polu tolerancji

1

Wymiar 27 — rozstawienie osi otwordw ¢6 i $20 (pole tolerancji: 26,85+27,15 mm)

Wymiar 25 — potozenie osi otworu $20 od krawedzi dolnej (pole tolerancji: 24,85+25,15 mm)

Wymiar 15 — wysoko$¢ wspornika (pole tolerancji: 14,85+15,15 mm)

Wymiar 15+0,1 — potozenie osi otworu $20 od krawedzi bocznej (pole tolerancji: 14,9+15,1 mm)

Wymiar 740,05 — poglebienie w otworze ¢6 (pole tolerancji: 6,95+7,05 mm)

2
3
4
5
6

Wykonane zostaty wszystkie $cigcia narozy wspornika
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Numer

stanowiska

Rezultat 3: wypelniona tabela pomiarow

1 |Poglebienie w otworze $6: zapis wymiaru 7+0,05 jest zgodny ze stanem rzeczywistym

2 | Wpisano gl¢bokosciomierz mikrometryczny lub gltebokosciomierz jako przyrzad do pomiaru wymiaru: 7 £0,05
3 |Polozenie osi otworu $20 od krawedzi bocznej: zapis wymiaru 15+0,1 jest zgodny ze stanem rzeczywistym

4 | Wpisano suwmiarke uniwersalng lub suwmiarke jako przyrzad do pomiaru wymiaru: 15+0,1

5 | Wysokos¢ wspornika: zapis wymiaru 15 jest zgodny ze stanem rzeczywistym

6 | Wpisano suwmiarke uniwersalng lub suwmiarke jako przyrzad do pomiaru wymiaru: 15

7 |Kat $ciecia naroza: zapis wartosci kata 45°+0,5° jest zgodny ze stanem rzeczywistym

8 | Wpisano katomierz uniwersalny lub katomierz jako przyrzad do pomiaru warto$ci kata Scigcia narozy: 45°+0,5°

Przebieg 1: wykonywanie wspornika

1

Sprawdzil dziatanie mechanizmow frezarki konwencjonalnej

2 | Wykonywal czynno$ci pomocnicze przy zatrzymanym wrzecionie
3 | Stosowat okulary ochronne podczas obrébki narozy
4 | Uporzadkowat frezark¢ CNC
5 | Uporzadkowat frezarke konwencjonalna
o224 4V 4P 110 ) OSSR

imig i nazwisko

Strona 3 z 4

data i czytelny podpis




oyslmoueis jen9ielpN 08auzoi8ojouyaal NaP|zs AN 250]| 125920 EMZEN eyjelzpod
A N9Vd/9vd 0Z TO-6T'IN T qludodsp T:1
S By
— A
o
oysimoueis jeuaien 03ouzoi8ojouyaal Nap|zs AN 250]| 125920 EMZEN eyje1zpod
ONJ ' N9vd/9vd OT TO-6T'IN T yludodspn T:T
— 8& -
GO+ 1D50URDIACKD M - CYr -
DDUOHAM SUDMOIS |01 AIDILUAA, - _
UroF Gl
Y — m._ﬁ
=Ly L
] m/
=
1 1 < i F.\ q m ~
o in
r ©
LA L~ | Y \ln/
E .
i | ¥
4-d F .\\ -
]
£
e
¥ ﬂm ﬂm
_ V] _
S 0y o ! _ _M_
_ 5
i @ _ |~
-y L0 02D cLd

BIOJRUIWEBZII B[P DUNSAY

[d-azsnyjre :d1uoxs eu zsaizpleuz Azsnyjre [00d1p

Strona 4 z 4



